

# 女友赌气跑了,男友天天跑到商场找 没有你,我没法活

“罗强是个东北汉子,高高大大的,十分帅气,在河西一家大型建材市场做部门主管。方芸是陕西宝鸡姑娘,靓丽可爱,做家具设计师。去年12月,这两个在南京打拼的年轻人相识相爱了,大家说他们是天造地设的一对。春节刚过,方芸就搬到罗强的单身宿舍,就差领个证了。可一个屋檐下过久了,难免磕磕碰碰。6月15日晚,就因洗衣服的小事,两人大吵一通,次日,方芸就离家出走了。13天来,罗强吃不香,睡不稳,四处寻找方芸。昨天,他来到快报,想借快报大声呼唤:芸儿,快回家吧,我爱你!

## 相爱简单: 大龄男女很快来电

罗强今年34岁,方芸30岁,都算大龄青年了。去年12月,经朋友介绍,两人相识了,外貌看都很优秀,彼此很满意,两人都觉得等了这么多年,总算找到意中人,很快陷入热恋。

两人都很体贴对方,方芸心很细,逛超市时,总买罗强喜欢吃的。罗强的衣服、鞋子都由方芸包下来了。“来南京十多年,认识她后第一次有了家的感觉。你看我脚上这双皮鞋,就是她上个月逛中央商场时买的,那次她本来要给自己买鞋的。结果自己没买,给我买了。”罗强伤感地说。

爱是相辅相成的。罗强住单位单身宿舍,一个人一个房间。方芸来时,他精心烹调出美味菜肴,特别是家乡口味的红烧肉,令方芸赞不绝口,连称他厨艺超群。方芸借住在鼓楼表舅家,罗强一有时间就约她出来,玄武湖、夫子庙、湖南路夜市留下了他们并肩的甜蜜踪影。

## 相处太难: 同居男女常有摩擦

今年春节,方芸领罗强回了趟陕西老家,父母对高大帅气的未来女婿很满意,称赞方芸有眼光,找到好老公。正月初五回到南京,方芸把行李搬

到罗强宿舍里,从此两人住在一起了。

女朋友这么漂亮,而且心甘情愿跟自己过,罗强感到自己是这世界上最幸福的人了。方芸搬过来住后,他像换了一个人,家务事全包了,每天买菜、做饭、打扫卫生,不让方芸动手。虽然比单身汉生活忙多了,但他每天像上足了的发条,劲头十足。下班后第一时间往家奔,回去后就下厨做饭,几个香喷喷的热菜端上桌,看着方芸吃得那么香甜,他别提有多开心了。“毕竟家里有人在等你,心里有个盼,多美呀。唉,现在想想,我是太爱她了,什么事都宠着她。”

日子久了,方芸爱发脾气、赌气的性格显露出来。罗强事事都让着她,但生活中难免有些鸡毛蒜皮的事,两人常因此吵嘴,方芸有时闹起来没完,她还有个撒手锏,一句话不合,走人。每次吵架,方芸就赌气跑到鼓楼表舅家,但住几天就回来了。“这次出走,本以为几天就回来,没想到十多天还不见人影。”罗强抬起熬得通红的双眼长叹。

6月15日,罗强要加班,准备次日地板板开业的事。下午他打电话给方芸,让她下班回家把他那件白衬衫洗一洗,次日出席开业典礼穿。晚上9点多钟,罗强回家,发现方芸还没回来。打电话一问,才知

道她跟表姐在逛莱迪商场。晚上10点多钟,方芸刚回家,罗强有些恼火,“你还回来干嘛,你再出去逛街啊。”方芸一句话不说,背起包就走。看她真生气了,罗强追出来,在院子里拦住她,“都这么晚了,你到哪儿去呀,快回家吧。”方芸则哭个不停,吵闹了一个小时,最后还是罗强把她背回了家。

第二天早上8点多,两人一块出门上班。中午,罗强还到店里找方芸,希望她消消气,哪知方芸看到他往外跑。下午,罗强早下班回到家,可左等右等,不见方芸。打她手机,关机了。问她表姐,也说没见到方芸。一夜没睡安稳,罗强天亮后又到公司找,方芸没来上班。担心她回老家了,随后几天,罗强一趟趟到火车站找。知道她没事爱逛商场,新街口、湖南路几家大商场不停地跑,希望能碰见方芸。但茫茫人海,方芸依旧杳无音信。

## 相思太苦: 芸,你快回来吧

方芸出走后,罗强茶饭不思。“下班回到空荡荡的家,想到她的温柔,她在时的温馨,我就感到失落。睡到半夜突然醒过来,就特别想她。中午在单位食堂吃饭,同事问,怎么几天没看到你跟老婆一起来啦?我表面装笑,老家有事回去了,心里却难受,饭到嘴里像嚼石子。”

“她身份证丢了,得到老家去补办,要不我们早领证结婚了。5月底,我们还一起到浦口,看了天润城等几个楼盘,商量买套90平方米的婚房,我负责首付,贷款两人一起还。她离家十多天,走时没带换洗衣物,这些日子,她肯定过得不开心,她知道我是爱她的呀。”

“都是我不好,我今后再也不惹你生气了。没有你,我真的活不下去,芸,快回家吧。”罗强无力地靠在沙发上,看着手机上她与方芸合影的大头照,喃喃自语。

(文中人物均为化名)  
快报记者 赵守诚

## 一下雨,“麒麟”就会被淹 有关人士:已纳入保护计划



身处塘中的“麒麟”

昨天,南京突降暴雨,位于南京市栖霞区仙林大学城内的全国重点文物保护单位——萧宏(南朝梁武帝之弟)神道石刻麒麟,泡在积水中。

昨天下午,记者来到栖霞区尧化镇仙宁农场张庄村(仙鹤门附近),远远望去,一个偌大的水塘里,漂浮着大量的浮萍。水塘中央,这件六朝时期的石刻麒麟被浸泡水中,周围的小树也被雨水淹没。正在水塘边割水草的刘先生告诉记者,早在2000年时,地势没有现在这么低,后来,仙林大学城开始建设,石刻麒麟周围泥土堆高了,才形成水

塘,“一下雨,石刻麒麟就会被淹。但从没有人来过问,你看看,石刻麒麟已开始下沉、倾斜了。”

对此,栖霞区文化局文物科科长忧心忡忡。“栖霞区共有13处国宝级文物,其中六朝时期的帝王陵墓神道石刻占了很大比例。萧宏神道石刻被雨水浸泡水中的问题,已引起了国家和省市部门的高度重视,目前国家已把栖霞区13处国宝级文物纳入保护计划,准备在今年秋后,先将萧宏神道石刻进行提升、保护,将周围的环境整治改造成公园,让市民参观、休闲。

快报记者 薛林文/摄

## 没刹住,加长货车连撞两车

快报讯(见习记者 陈泓江 记者 孙玉春)昨天傍晚6时左右,3辆货车在板桥汽渡附近公路上连环相撞,两辆货车掉入路边沟中,致使交通中断两个多小时,所幸3名驾驶员没有生命危险。

在事故现场,记者看到梅山热板汽运提货中心门前的汽渡路上,路面一片狼藉,一辆货车车头严重受损,车上的货物抛出路外。另有两辆货车栽入路北侧的水沟里,一辆载有钢板的加长货车车头压在了另一辆货车车头上,两车的车厢倾翻着,都已扭曲变形。

目击者王先生说,傍晚

6时左右,他顺着汽渡路向西行走,远远看见一辆货车从梅山热板汽运提货中心出来,刚行驶到汽渡路上,突然有一辆向东疾驶的加长货车刹车不及,和这辆货车撞了起来。正当王先生吓得不知所措时,又是“轰隆”一声,加长货车又撞上了迎面驶来的一辆货车,瞬间,两车一起栽入沟中,加长货车上的货物顿时冲出了车厢,飞落在路边的草丛中。处理事故的协警说,伤者被送到了附近梅山医院救治,所幸都没有生命危险。事故发生后,交通被迫中断两个多小时。目前,事故正在调查处理中。  
(黄先生爆料奖60元)

# 暑假学生治疗鼻炎新高潮

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在南京京华医院耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰可通过025-84541659向耳鼻喉专家咨询。



眼睛红肿等现象。因此,出现上面这些症状时,患者应该及时到正规医院检查并及时治疗。

## STORZ鼻内窥镜技术 治疗鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

经同事介绍,李女士带着儿子来到京华医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

南京京华医院在省内率先引进目前世界领先的第四代等离子鼻、咽炎治疗系统、STORZ鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,该系统在三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变粘组织黏膜自行蛋白凝固、脱落一次性治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。

南京京华医院为了迎接暑假来临之际,特举行优惠活动(即日起至7月10日)治疗费全面8折优惠。患者如需相关疾病问题,可通过025-114查号台与南京京华医院耳鼻喉科连线咨询《节假日不休》。网址:www.jh120.net

海峰

## 流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括记忆力和心理活动有显著的影响。庄主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身心健康和学习。

**专家提醒:**长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

## 七成患者把过敏性鼻炎 误当感冒治疗

过敏性鼻炎发病初期跟感冒的症状相似,患者常常以为自己患的是感冒,因此不少患者就诊前,误把过敏性鼻炎当成感冒而延误早期治疗的最佳时机。据南京京华医院耳鼻喉科庄主任介绍说,过敏性鼻炎的主要症状有:鼻塞、鼻涕伴有大量清水样鼻涕,并有连续喷嚏,数量多且不能控制。有些症状较重的患者,一天连续打好几十个喷嚏后,就会出现眼痒、咽痒、鼻子肿、

## 天麻首乌胶囊 治白发脱发疗效好敢承诺

主治:遗传性白发、神经性白发、中青年白发、斑白、脂溢性脱发、神经性脱发、斑秃、全秃及产后脱发,3-4疗程即可治愈。

白发患者喜欢采用染发剂的方法来“白发转黑”,但权威媒体报道:染发人群白血病发病率大大高于未染发人群。化学染发剂都含有大量致癌物质,可能诱发多种严重疾病。并且化学染发剂不能从根本上解决白发的转黑问题。

天麻首乌胶囊是湖南德海制药有限公司,由国家药监局批准生产的第三代治疗白发、脱发的正规产品。依据祖国药理学:肾为先天之本,肾气亏虚可导致头发变白、脱落之理论。采用外病内治的疗法,以养血活血、益气补肾为治疗原则,使药效迅速抵达毛囊病灶。调节内分泌,促进黑色素生长,激活毛囊色素酪氨酸酶的活力,从而达

到白发转黑,控制脱发,并重新新发的目的。3-4疗程没治愈,凭购药信誉卡全额退款或免费赠药。

即日起,本品举行买三送一的活动,一次购三疗程九折优惠。国药准字Z20050857

电话:025-82051396  
经销地址:南京市大华中药店(省中医院对面)南京地区免费送

共建文明单位  
百万妇女宫颈病变筛查定点医院  
百万妇女乳腺病变筛查定点医院

## 专业治疗:不孕不育 妇科病、乳腺病

**专家建议:**20岁以上妇女应该坚持每年做一次宫颈、乳腺病筛查,做到早发现、早治疗,把疾病扼杀在萌芽中。

咨询:025-85685118(节假日不休)  
地址:南京市龙蟠中路46号机关医院3楼妇科中心  
交通:40、58、59、68、南金线到九华山下

**南京曙光医院大型专家亲诊**

# 包皮 腋臭

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

**包皮包茎:**采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。**包皮手术费60元**

**腋臭:**专家采用韩式规范汗腺清除术,完整可视底清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!**腋臭手术费130元/侧**

**专家热线:025-52428669**

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院